Список тестируемых продуктов по методике Прайм-Тест (150 продуктов):
Крупы: Овес, Гречка, Ячмень, Пшеница, Рис, Рожь, Кукуруза, Пшено.

Овощи: Аспарагус (спаржа), Свекла, Белокочанная капуста, Редис, Чечевица, Стручковая фасоль, Морковь, Укроп, Огурцы, Тыква, Лук, Шпинат, Брокколи, Репа, Лущеный горох, Горошек, Сельдерей, Петрушка, Цукини, Салат, Чеснок, Авокадо, Цветная капуста, Хрен, Фасоль, Соя, Фенхель, Картофель, Кабачок, Артишок, Баклажаны, Помидоры, Паприка.
Рыбы: Устрицы, Крабы, Рыба-меч, Осетр, Креветки, Угорь, Морской окунь, Океанский окунь, Омары (раки), Тунец, Кальмары, Форель, Скумбрия, Палтус, Треска, Сардины, Сом, Кефаль, Карп, Судак, Лосось, Сельдь, Щука, Камбала.
Мясо: Курица, Гусь, Баранина, Индейка, Свинина, Кролик, Утка, Говядина.

Молочные продукты: Коровье молоко, Масло, Козье молоко, Йогурт, Сыр (кор.молоко).

Фрукты: Гранат, Персики, Лимон, Манго, Бананы, Абрикосы, Апельсин, Папайя, Груши, Нектарины, Мандарин, Киви, Ананас, Грейпфрут, Арбуз, Фиги (Инжир), Хурма, Яблоки, Дыня.

Ягоды: Ежевика, Вишни, Смородина, Малина, Земляника (клубника), Виноград (изюм), Сливы, Клюква, Голубика (Черника), Оливки, Шиповник.
Орехи: Финики, Лесной орех, Орех-Пекан, Макадамия, Фисташки, Кокос, Миндаль, Каштан, Грецкие орехи, Арахис.
Другие: Зеленый/Черный чай, Кофе, Кофе без кофеина, Шоколад (какао), Тростниковый сахар, Кленовый сироп, Мед, Дрожжи, Куриные яйца, Грибы, Кандида, Плесень, Семена подсолнуха, Рапсовое масло, Корица, Горчица, Чили перец, Базилик, Душица (Орегано), Мята, Кунжут (Сезам), Черный перец, Розмарин, Пищевые красители, Аспартам, Нефтепродукты, Формальдегиды, MSG (вегета), Табак, Аспирин.
